



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

**EDITAL Nº 469/2017, 01 DE NOVEMBRO DE 2017
RETIFICAÇÃO DO ITEM 13. DOS RECURSOS**

**RESULTADO DOS RECURSOS E LISTA DE CANDIDATOS INSCRITOS
REFERENTE À SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE BOLSISTAS PARA O PROGRAMA
REDE E-TEC BRASILNA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA –
PROFESSOR MEDIADOR –
EDITAL Nº 455/2017, DE 26 DE OUTUBRO DE 2017**

A PRÓ-REITORA DE ENSINO SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Item 13. dos Recursos** referente ao EDITAL Nº 455/2017, DE 26 DE OUTUBRO DE 2017, conforme segue:

1. RETIFICAÇÃO DO ITEM 10. DOS RECURSOS

Onde se lê:

10. DOS RECURSOS

10.1. As datas para interposição de recursos (ANEXO VII) aos resultados do processo seletivo constam no cronograma do edital.

10.2. Os recursos decorrentes deste edital deverão ser entregues no Protocolo da Reitoria, localizada na Rua Esmeralda, 430 – Faixa Nova – Camobi – CEP 97110-767 – Santa Maria/RS, nos horários: 8h às 11h e das 13h às 16h, conforme datas previstas no cronograma (ANEXO I), pessoalmente ou por intermédio de mandatário (via procuração pública ou particular com reconhecimento de firma), utilizando o Formulário de Recursos (ANEXO VII), para posterior pronunciamento da Comissão responsável pelo Processo.

Leia-se:

10. DOS RECURSOS

10.1. As datas para interposição de recursos (ANEXO VII) aos resultados do processo seletivo constam no cronograma (ANEXO I) do edital.

10.2. Os recursos decorrentes deste edital deverão ser enviados por *e-mail*, por meio da utilização do Formulário de Recursos (ANEXO VII), que, após, preenchido, deverá ser digitalizado e enviado como arquivo em formato PDF, para o endereço (proseletivoead@iffarroupilha.edu.br), preenchendo o **campo assunto do e-mail** com a palavra **RECURSO**, **número do edital** e o **nome da disciplina**, para posterior pronunciamento da Comissão responsável pelo Processo.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
REITORIA

Exemplo de preenchimento do campo assunto: **RECURSO Edital XXXXXX – Cargo YYYYYY.**

2. As demais informações referentes ao Edital nº 455/2017 permanecem ratificadas.

Santa Maria, 01 de novembro de 2017.

CARLA CRISTIANE COSTA
Pró-Reitor (a) de Ensino Substituto (a) – Portaria nº 1364/2017